



PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI DERRATE ALIMENTARI NECESSARIE PER LA RISTORAZIONE COLLETTIVA NELLE SCUOLE CITTADINE E NEL BAR IN GESTIONE AD AGE C

CIG: 6655956CA3

F.A.Q. – Aggiornamento del 13/05/2016

QUESITO n. 1

Si chiede se sia corretto ritenere che l'eventuale proposta di prodotti a "km 0" (previsti all'articolo n. 3, punto A3, pagina 8 del Disciplinare di Gara) debba essere inserita nella sesta colonna dell'allegato H - oppure - se si debba inserire una colonna ulteriore al citato allegato H.

RISPOSTA n. 1

Si, la proposta di prodotti a Km 0 va inserita nella sesta colonna come indicato correttamente nel disciplinare, specificando separatamente le tipologie offerte.

QUESITO n. 2

Al fine di essere facilitati nella compilazione degli allegati F e H e per maggior certezza degli annessi calcoli, si richiede di poter ricevere i file degli allegati F e H in formato editabile (preferibilmente excel).

RISPOSTA n. 2

Per quanto riguarda il modello offerta Allegato F, si ricorda che il disciplinare di gara al paragrafo 7, Pag. 20, Busta C -Offerta economica- prevede espressamente che *“Il concorrente dovrà inserire nella BUSTA C, l’offerta economica – redatta **utilizzando unicamente, a pena di esclusione**, il modello vidimato dalla Stazione Appaltante Allegato F - sottoscritta in ogni pagina dal legale rappresentante dell’impresa concorrente...La redazione incompleta del modello comporterà l’esclusione dalla gara”*

Pertanto non verrà reso disponibile il modello Allegato F in formato excel.

Per quanto riguarda il modello Allegato H si ritiene, come per il modello Allegato F, che debba essere utilizzato il formato in PDF pubblicato sul sito per evitare possibili modifiche che costringano poi ad un controllo puntuale.

Pertanto non verrà reso disponibile il modello Allegato H in formato excel.
